

В Братске следователи СК работают на месте происшествия, где погибли женщина и мужчина

Сегодня утром в гаражном боксе в кооперативе «Металлург» в г. Братске без видимых признаков насильственной смерти обнаружены тела 29-летней женщины и 34-летнего мужчины. На место происшествия выехали следователи СК, криминалисты, сотрудники МЧС и полиции. По предварительным данным, потерпевшие задохнулись парами краски. По данному факту следственным отделом по г. Братск СУ СК России по Иркутской области организовано проведение доследственной проверки по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам).

Следователями СК установлено, что вечером 30 июля сожители ушли в гараж, чтобы побелить стены в подвале. На месте происшествия зафиксирован едкий специфический запах, обнаружено ведро с дорожной эмалью АК-511, предназначенной для разметки автомобильных дорог, аэродромов и промышленных предприятий. Изъятый образец краски направлен на экспертизу.

Следователями СК проводится комплекс следственных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Изображения



31 Июля 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1813738>